
ATA DA 6ª REUNIÃO DE 2013, DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE DUAS BARRAS - PREV 
DUAS BARRAS. 

Aos 05 dias do mês de Junho de 2013, às 15h, na sala de reunião do Prev Duas Barras, 
localizado a Rua Comendador Alves Ribeiro, 42 – lj 01 – centro – nesta cidade, com a 
presença da Diretora Presidente do Prev – Jussara Silva de Souza, Márcia França Závoli – 
Diretora de Administração e Finanças, Giovana Patrícia de Souza Cunha – servidora efetiva, e 
Erlane Gomes Pinheiro - membro do Conselho Administrativo, Mª Helena Machado Cunha - 
membro do Conselho Administrativo, Graciela de Oliveira Gonçalves - servidora efetiva 
realizou-se a 6ª reunião do Comitê de Investimento do Prev Duas Barras com a seguinte 
pauta: 1) Apresentação do Panorama e analise da carteira de Investimento do mês de maio -
2) movimentações financeiras para o mês de junho. A reunião foi presidida pela Presidente 
do Comitê – Jussara Souza, e secretaria da pela diretora de Administração Márcia Závoli, a 
Presidente abriu a reunião informando que os números no da economia no mês de maio, 
mais uma vez assustou os investidores os fundos atrelados ao IMA, cuja carteiras possui 
títulos com prazos de vencimentos mais longos apresentaram uma forte queda o que fez a 
rentabilidade despencar no mês de maio. A diretora de Administração e Finanças 
apresentou os números do mês, meta atuarial 0,84%, retorno dos investimentos foi -3,24%, 
ela ressaltou que foi o retorno mais baixo dos últimos tempos, um retorno negativo no valor 
de -459.894,47(quatrocentos e cinqüenta e nove mil oitocentos e noventa e quatro reais e 
quarenta e sete centavos). A presidente disse que havia chegado à hora de reposicionar a 
carteira e que a consultoria havia recomendado proteger a carteira contra volatilidade 
intensa, alocando recursos em fundos com duração mais curta como os IRFM 1 ou DI e no 
segmento de renda variável em fundos referenciados aos seguimentos de dividendos, small 
caps e consumo. Seguindo sugestão da Consultoria, os membros optaram por resgatar os 
valores alocados nos Fundos, Caixa Brasil IMA B Títulos Públicos, Caixa Novo Brasil IMA B FIC 
Renda Fixa, Itaú Institucional Inflação FIC Renda Fixa, BB IMA B Titulo Públicos FI Renda Fixa 
Previdenciário e alocar nos fundos Caixa Brasil IRFM 1 Títulos Públicos, BB IRFM 1, Itaú 
Institucional Pré-Fixado FIC Renda Fixa LP e os valores de sobra de repasse nos fundos Quest. 
Small Caps., Geração Futuro Dividendos e Rural Premium Fidc Sênior. Aplicações Financeiras 
do mês de maio: 

APLICAÇÕES VALOR

Caixa Brasil IMA Geral Tit Públicos FI Renda Fixa LP 200.000,00

Quest Small Caps FIC Ações 130.000,00

Geração Futuro Dividendos FI Ações 60.000,00

TOTAL 390.000,00

Nada mais havendo a ser tratado a presidente do Comitê de Investimento encerrou a 
presente reunião, eu Márcia França Závoli lavrei a presente ata que após lida vai assinada 
por todos. 
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